

Grays Peak Capital Announces IPO of Portfolio Company

Grays Peak Capital announced the successful listing Hydrofarm Holdings Group, Inc. (NASDAQ: HYFM) on the NASDAQ stock exchange as of December 10, 2020.

NEW YORK, NEW YORK, UNITED STATES, December 16, 2020 /EINPresswire.com/ -- Grays Peak Capital, a Global Investment Firm,



Grays Peak Capital - Global Investment Firm

announced the successful listing of portfolio company, Hydrofarm Holdings Group, Inc. (NASDAQ: HYFM) on the NASDAQ stock exchange as of December 10, 2020. This marks the fifth portfolio company to successfully list on a public exchange.

Founded in 1977, Hydrofarm is a leader in indoor and sustainable growing and manufactures hydroponics equipment and supplies, including indoor grow lights, sediment filters, flood tables and benches, as well as pots for growing smaller plants. Its products are used to grow and cultivate flowers, fruits, plants, and vegetables. Hydroponics is the farming of plants without soil, but often using artificial lighting, in a controlled indoor or greenhouse environment.

"Grays Peak continues to invest in leading companies that are leveraging disruptive business models in high growth areas such as Agricultural Technology (AgTech) and Sustainable Farming. We continue to see industries being disrupted by new entrants who have differentiation in how they operate and take advantage of technology. Consumer, Technology and Biotech continue to be an area of focus and growth for the firm." stated Scott Stevens, Founder of Grays Peak Capital.

About Grays Peak Capital

Grays Peak Capital (www.grayspeakcapital.com) is a global investment firm that manages assets focused on the public market, private equity, real estate and credit. The firm is focused on identifying emerging business trends and technologies across a variety of industries. The firm endeavors to invest in companies that are creating innovation and disruption within their respective industry. Our portfolio includes multinational brands that have created value by

disrupting industries and embracing technology led innovation.

Contact

Email: info@grayspeakcapital.com or IR@grayspeakcapital.com

Safe Harbor Statement

Except for historical information contained herein, statements in this release may be forwardlooking and made pursuant to the safe harbor provisions of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. Words such as "anticipate", "believe", "estimate", "expect", "intend" and similar expressions, as they relate to Grays Peak Capital (the "Company") or its management, identify forward-looking statements. These statements are based on current expectations, estimates and projections about the Company's business based, in part, on assumptions made by management. These statements are not guarantees of future performance and involve risks, uncertainties and assumptions that are difficult to predict. Therefore, actual outcomes and results may, and probably will, differ materially from what is expressed or forecasted in such forward-looking statements due to numerous factors, including those described above and those risks discussed from time to time in the Company's filings with the Securities and Exchange Commission. Factors which could cause actual results to differ materially from these forward-looking statements include such factors as (i) the development and protection of our brands and other intellectual property, (ii) the need to raise capital to meet business requirements, (iii) significant fluctuations in marketing expenses, (iv) the ability to achieve and expand significant levels of revenues, or recognize net income, from the sale of our products and services, (v) the Company's ability to conduct the business if there are changes in laws, regulations, or government policies, (vi) management's ability to attract and maintain qualified personnel necessary for the development and commercialization of its planned products, and (vii) other information that may be detailed from time to time in the Company's filings with the United States Securities and Exchange Commission. The Company undertakes no obligation to publicly update or revise any forward-looking statements, whether as a result of new information, future events or otherwise.

SOURCE: Grays Peak Capital

Scott Stevens Grays Peak Capital +1 212-506-7050 email us here

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/532935383

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2020 IPD Group, Inc. All Right Reserved.